

北方新报

®

第5024号

2018年2月24日 星期六

农历戊戌年正月初九

今日16版 零售价1元

★内蒙古日报传媒集团主办 ★北方新报社出版



教育部：2020年前取消中学特长生招生

5版

春节期间12万警力坚守岗位 全区治安秩序良好

新报讯(记者 刘晓君) 2月23日,记者从自治区公安厅了解到,今年春节期间,全区社会大局稳定,治安秩序良好,未发生有影响的重大案事件、重大交通事故和火灾事故,各项节庆活动安全顺利,各商业街区、车站

等人员密集场所秩序井然,消防安全形势总体平稳,全区主要高速公路和国道安全畅通,广大群众在平安祥和的气氛中欢度新春佳节。

据了解,春节期间,全区各地公安机关最大限度把警力摆上街面,投

放在重点部位、重点时段,并采取屯警街面、动中备勤等方式,全面加强社会面整体防控和人员密集场所、重要基础设施、重点单位安全防范工作,有效维护了社会面治安秩序。全区共出动警力12万余人次,出动警车

3.3万台次;全区共接警情类报警5528起,查处治安案件3320起,查获交通违法行为22475起;全区公安边防部队检查出入境人员2万余人次、交通工具5270辆(列、架)次;公安消防部队深入开展火灾隐患排查整治、执勤

备战、驻点值守、灭火救援等工作,共接警出动496起,出动警车1076辆次,出动人员5751人次,抢救财产价值467万余元;呼和浩特铁路公安局发送旅客列车1275趟,发送旅客45万余人次;全区

机场公安局发送进出港航班2678架次,发送旅客24万人次,出动警力154人,处理扰乱机场公共秩序案事件5起、冒用他人证件3起、隐匿携带打火机3起、携带电击器1起,排查重点航班132架次,排查重点旅客1713人,抓获在逃人员1人。



游八仙

2月23日,参演群众在大召广场扭起秧歌。当日是正月初八,呼和浩特市第11届大召文化庙会举行了“游八仙”活动,来自民间文艺团体的演员们表演了腰鼓、八抬大轿、八仙过海等各类节目,让市民感受传统习俗的魅力。 摄影/本报记者 牛天甲

3版 从芳华到白首
李凤珍照料
卧床丈夫35年

6版 大数据里
中国年的新变化



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信